KoHTponbHan paborta
3a | nonyroaue ( 2 Knacc)

1. Pewunte npumepsil.

7 X3= 4X7= 16:8= 10:5=
6X9= 5X9-= 30:5= 27:9=
8X5= 6X7= 20:4=  45:5=

2. HanauTte 3HaueHUe BbiparKeHUM.
(87 —35)+16 (37+11):6
53— (18+5) (21-12)X 4

3. PewunTe 3apauy.
B oaHom gome 40 XKunbuos, BO BTOPOomM Ha 20
XUNbLOB MeHblWwe. CKONbKO XWUbLOB B ABYX A0OMaX?

4.PewwunTe 3agauy.
Ha natm nonkax no 6 KHUr. CKO/1bKO BCero KHur Ha
KHUMHbIX NOJIKax?

5.HayepTuTe ABa oTpe3Ka TaK, YTobbl A/IMHA OAHOrO
OTpe3Ka bblia MeHbLLe AJIMHbI APYroro Ha 8 cm.





